moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke Aprukyn 382202

Invincible Protection
3awmwaemble arperathbl: [Buratennb

MaTtepuan 3awuTbi: 8 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 2008-2013

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

p—_—
s
3 \
\/.-\
- Sy
KomnnekT kpenexa
1 / M3 101x20x6 A50 M10 2wt |5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4 wr
W ;
2 Bont DIN 933 -8.8 08x035 [1wTt |6 . > |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 2wt
3 (&) |Mav6alposepaDIN27 1y |7 (&) |waii6a rposepa DIN 127 M10 |6 wr
pu LLan6a kysos. DIN 9021 M 08 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 —/  |*200* Twr (8 *200* 7t




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. 3awwTa cTaBMTLCS MOBEPX MbINbHMKA. YCTaHOBUTb HA TPAHCMOPTUPOBOYHbIE NPOYLLNHBI KpoHLWTEnHbI Npu noMowwm BontoB M10x35, LWan6

cneumnanbHbix, LWan6 10 n Mposepos 10.

2. YcTtaHoBUTb Ha a/m ¢ N'YP Ha nogpaMHuK B 3aHEN YacT MOTOPHOrO OTceka 3afHue ToYkM Kpennenns 3awwmtbl npu nomowm M3 101x20x6 A50

M10, BonTta M8x35, a6l 10, LWanbel 8 n Mposepa 8.

3. YcTraHoBuTb Ha a/Mm ¢ QYP Ha nogpamMHuUK B 3a4HeN YacTM MOTOPHOrO OoTceka 3agHue ToYKM Kpennenus 3awmTsl npu nomowwm Mpwkuma, BonTtos

M10x30, LWaw6 10 n MNposepos 10.

4. YCcTaHOBWTb Ha paHHee yCTaHOBeNHHble KpoHLWTeHbl nepeaHne Touku kpennernust 3awmTel npy nomowm bontos M10x30, LWain6 10 n Mpoepos

10.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHctpykumm ot 25.01.2017 15:06:33




